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   آيا هر عدد صحيح عددي گويا است؟چرا؟ 
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  است. عدد ................. ، منفي صحيحِ بزرگترين عدد 
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 است؟ حاصل كدام عبارت از همه بزرگتر 

2−   الف( + 12 ÷ 3                                  )6ب × 2 ÷ 3 − (+5)      

32ج(  − 23                                                  )3)2د − 2) − 4     
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  چند مي شود؟حاصل عبارت مقابل برابر با 
(8 + 48)(8 + 44)(8 + 40)(8 + 36) ⋯ (8 − 20)(8 − 24) = 
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  ؟همواره درست مي باشد،  كدام عبارت 

  . بين هر دو عدد صحيح ، بي شمار عدد صحيح وجود داردالف( 

 ب( عددي وجود دارد كه هم طبيعي باشد و هم گويا. 

    ج( تنها يك عدد وجود دارد كه معكوس ندارد آن هم عدد يك مي باشد.

 از خود همان عدد كوچكتر است.  ، صحيح منفيقرينه هر عدد د( 
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 .حاصل عبارت هاي زير را به ساده ترين شكل ممكن بنويسيد 
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 .براي محور زير ، يك جمع با عددهاي گويا بنويسيد   
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  2−قرينه معكوس عدد 2

 3 
 را بنويسيد. 

 

 

  5/0 

     
  به صورت كلامي بيان كنيد. ابتدا جاي خالي را كامل كنيد سپس نتيجه موردنظر از عبارت را 
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  را به دست آوريد.به نزديك ترين عدد صحيح گرد كنيد ، سپس حاصل عبارت  عددها را ابتدا         
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  .درست           هر عدد طبيعي بزرگتر از يك ، حداقل دو شمارنده دارد            نادرست             5/0 

  را مشخص كنيد و توضيح دهيد چگونه آن ها را مي باشد. آن دو عدد اول  115مجموع دو عدد اول برابر با

 به دست آورديد.
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  چند تاست؟چرا؟ 51، پانزده عدد است. تعداد عددهاي مركب كوچكتر از  51تعداد عددهاي اول كمتر از 
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 .دو عدد مركب بيابيد كه نسبت به هم اول باشند  
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 است؟درست همواره  ،  كدام عبارت 

   كوچكترين شمارندة هر عدد طبيعي ، برابر با يك است. الف(

    برابر با يك مي باشد.، ( تنها شمارندة اول هر عدد اول ب

   همگي مركب هستند. ،  مضرب هاي هر عدد اول ج(

    هر عدد مركب را نمي توان به صورت حاصل ضرب دو عدد طبيعي بزرگتر از يك نوشت. د(
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  اول هستند يا مركب.  79و  111مشخص كنيد كه عددهاي  
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 را بنويسيد. 60و  50 عددهاي اول بين 
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  كوچكتر است. براي اينكه بفهميم اين عدد اول است يا نه ، حداكثر چند  170بزرگتر و از  80عددي از

 تقسيم انجام مي دهيم؟چرا؟
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  انجام دهيم ، آنگاه به پرسش هاي زير پاسخ دهيد : 150عددهاي از يك تا اگر روش غربال را براي 

 الف( اولين عددي كه خط مي خورد ، چند است؟
 

كه به عنوان مضرب هاي ساير عددها خط نخورد   11، اولين مضرب  11ب( در مرحلة حذف مضرب هاي عدد 

 چند مي باشد؟

 

 ، چند است؟ خط مي خورد 39ج( عددي كه با مضرب هاي آن عدد 

 

 براي اولين بار مي خورد را بنويسيد. 5كه در مرحلة حذف مضرب هاي  5سومين مضرب د( 
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 .چند ضلعي كه همة ضلع ها با هم و همة زاويه ها با هم مساوي باشند ، چند ضلعي ................... مي نامند 
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 .چهارضلعي نام ببريد كه مركز تقارن داشته باشد اما محور تقارن نداشته باشد 
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 مقدار  ،  مقابلر  شكل د𝒙  به دست آوريد. را  
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  با  جمله هاي درست را   با  اي نادرست راهو جمله  .مشخص كنيد 

  .با هم موازي هستند، خود  خط يك بر عمودالف( دو خط 

   قاعده نيز مي باشد. عمودمنصف،  متساوي الساقينتقارن مثلث خط ب( 

  دو برابر مجموع زاويه هاي داخلي آن است. ي محدب ضلع  nمجموع زاويه هاي خارجي هر ج( 

  ضلع هاي روبرو با هم موازي هستند.،  در ذوزنقه د( 
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 )) .مي دانيم كه )) در هر متوازي الاضلاع ، قطرها يكديگر را نصف مي كنند 

 هر لوزي هم قطرها يكديگر را نصف مي كنند. (( ؟ چرا؟نتيجه بگيريم كه )) در  آيا مي توانيم
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  چهارضلعيABCD  لوزي و چهارضلعيCDFE .مربع است 

𝐀𝐁الف( چرا  ∥ 𝐄𝐅 ؟ 

 

 را به دست آوريد. ADFب( اندازة زاوية 
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  ضلعي منتظم را به دست آوريد. 8اندازة هر زاوية داخلي و اندازة هر زاوية خارجي يك 
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 .در شكل مقابل ، اندازة زاوية خواسته شده را به دست آوريد 
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